
Kopieerblad 20 - Werkblad Tafelzoeker 

 HoeymansRekenen – Bewegend en spelend rekenen 

Tafelzoeker 
 

Naam:       

 

1 5 2 9 0 8 

8 3 1 1 2 2 

1 0 4 8 4 7 

4 2 5 3 9 1 

7 3 1 3 2 2 

2 6 6 1 3 6 
 

Code die overblijft: 

    

 

  

of 



Kopieerblad 20 - Werkblad Tafelzoeker 

 HoeymansRekenen – Bewegend en spelend rekenen 

De bijbehorende tafelsommen 
 

3 x 5 = 3 x 7 = 

6 x 5 = 9 x 9 = 

4 x 8 = 9 x 8 = 

9 x 3 = 5 x 5 = 



Kopieerblad 20 - Werkblad Tafelzoeker 

 HoeymansRekenen – Bewegend en spelend rekenen 

 

2 x 6 = 6 x 8 = 

4 x 3 = 4 x 4 = 

9 x 10 = 7 x 7 = 

9 x 4 = 6 x 6 = 



Kopieerblad 20 - Werkblad Tafelzoeker 

 HoeymansRekenen – Bewegend en spelend rekenen 

Het antwoord van de code 
 

8 4 3 1 
 


